



暮春暖暖的 绿色满满的

晚报讯 (记者 孔浩) 昨日,阳光偷起懒来,一整天我市都笼罩在晴转多云的天气中。好在气温挺高,漫步在暮春的街头暖暖的,十分惬意。未来几天,依旧是晴朗的好天气,气温也将持续走高,明后天最高气温或升至26℃,低温也都在10℃以上,想踏青的市民抓住春天的“尾

巴”赶紧出门吧。

市气象部门预报,今天全市天气多云转晴,西南风转东南风3—4级,最低气温10℃,最高气温24℃。预计:22夜间到23白天,晴转多云,南风3—4级,气温11—26℃;23夜间到24白天,晴间多云,南风转偏东风3—4级,气温11—26℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市空气质量状况持续良好,8个监测点空气质量等级均为良。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM10;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛

城区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

想创业,找小额担保贷款帮忙

针对不同对象“量体裁衣”,最高额度提至300万元

晚报讯 (记者 张琛) 我市各区(市)日前开展了小额担保贷款“快易贷”行动,扩大放宽贷款范围,不管是高校毕业生、城镇登记失业人员、返乡务工人员,还是被征地农民、城乡妇女,各类有创业愿望的劳动者,都可通过小额担保贷款获得资金支持。同时,推出融资服务平台,开辟贷款绿色通道,实现了中小微企业融资服务模式的升级换代。

针对不同创业对象“量体裁衣”,提高贷款额度。对于从事个体经营的创业者,最高额度可达10万元,对于劳动密集型小企业申请的小额担保贷款,将最高额度提高到了300万元。目前,小额担保贷款工作职能已下放到乡镇、街道,创业者可就近快速贷款。开辟“绿色通道”,对贷款申请受理、审核、放贷各环节亮起畅行绿灯,简化程序,即时受

理,快速办结,通过一系列一次性程序,将贷款耗时压缩到最少,包括要求贷款咨询一次性告知,资料一次性审核,财政、人社、经办银行三方联合一次性考察会签,贷款额度一次性最高、贷款发放一次性到位。

薛城区依托大学生创业园,开展了一系列创业培训,凡是有创业愿望和培训要求的城乡劳动者都被纳入了培训范

围。在创业园内创业的大学生,可享受场地租赁费和其他有关税费的减免,同时财政上给予补贴,享受“场地+资金+实训+服务”的创业“实用组合套餐”。市中区通过“就业援助月”、“春风行动”、“综合性人才交流会”等大型人才招聘活动,广泛宣传小额担保贷款的好处,畅通小额担保贷款申报渠道,并推行了小额担保贷款“快易贷”活动。



呵护地球

4月20日,在第46个“世界地球日”到来之际,滕州市第四实验小学开展了“珍惜地球资源 转变发展方式”为主题的系列活动,引导学生从身边做起,保护环境,节约能源,善待地球。

(记者 侯志龙 摄)

工商业及农业生产电价降了

居民用电价格暂未涉及

晚报讯 (记者 张莉萍) 根据《山东省物价局关于降低上网电价和销售电价的通知》要求,20日起,我市工商业及农业生产用电每千瓦时平均降低0.0259元,其中对于市民关心的居民用电价格暂未涉及。

为进一步加强全省大气污染防治工作,鼓励燃煤发电企业清洁利用煤炭,对2015年3

月31日前投运并经省环保厅确认的超低排放燃煤发电机组,执行超低排放电价,超低排放电价标准为每千瓦时0.01元。全省工商业用电(不含中小化肥,下同)每千瓦时平均降低0.0307元,将烟台价区(烟台、潍坊、威海、日照、临沂)与济南价区(济南、淄博、枣庄、东营、济宁、泰安、莱芜、德州、聊城、滨

州)合并为一个价区;按照“高的多降,低的少降”原则,缩小地区价差。全省除青岛、菏泽外实现工商业用电“同网同价”。

另外,全省农业生产用电价格按照菏泽农业生产现行电价标准执行,每千瓦时平均降低0.0487元,实现全省农业生产用电“同网同价”。根据国家

规定和电价改革有关要求,逐步取消化肥电价优惠,我省中小化肥用电价格此次每千瓦时提高0.1元,2016年4月20日起取消全部电价优惠。取消电石、电解烧碱、合成氨、电炉黄磷电价优惠每千瓦时0.01元,执行相同类别工商业用电价格。

薛城部分区域 黄标车限行

晚报讯 (记者 张莉萍) 为防治机动车尾气污染,加快薛城区“黄标车”淘汰进度,5月1日起,该区部分区域限制黄标车通行。此次禁行对象为未持有机动车环保检验合格标志的汽车;未领取绿色环保标志的机动车,主要包括未达到国I排放标准的汽油车及未达到国III排放标准的柴油车。悬挂部队牌照的车辆以及警车、消防车、救护车、工程抢险车暂不实施禁行管理。

禁行区域为,东起郊薛路沙沟镇小北庄村,沿郊薛路向西至常庄镇大辛庄村,沿枣曹路向东过立交桥向北至光明大道交接口,沿光明大道向东至祁连山路居然之家,沿祁连山路向北至枣矿集团医院,沿浦东路向东至武夷山路转盘处,沿武夷山路转盘处向南至市司法局,沿光明大道向东至长白山路来泉山庄,沿长白山路向南至郊薛路沙沟镇小北庄村以内区域为禁行区域。枣曹路、郊薛路两条路段为允许通行路段。自2014年4月1日起,在禁止通行区域内全面实施禁行。30日前,公安、交通部门对在禁行区域内通行的“黄标车”以教育、劝导为主;5月1日起,将对违规驶入禁行区域的通行车辆依法处罚。

职业学校 招生16500人

晚报讯 (记者 岳娜) 昨日,市教部门透露,我市中等职业学校面向全市招生,初中后高职院校(含3年中职+4年本科高职,“2+3”高等师范,五年一贯制高职,三二连读中高职对口贯通分段培养教育)面向全市招生。其中,职业学校招生16500人,技工学校招生2130人。

报考初中后高职的第一志愿应填写“高职”。报考中等职业学校与普通中专学校(省发展改革委、教育厅自2015年1月1日起不再下达普通中专计划,自2017年9月1日起取消普通中专就业报到证制度)的均享受免除学费政策,涉农专业学生和非涉农专业家庭困难学生还可享受每年2000元的国家助学金。职业学校一年春夏两季招生。报考中等职业学校的学生,由考生本人到“枣庄市初中学业考试暨高中段招生平台”填报志愿,统一录取。中等职业学校学制3年,实行全日制与非全日制教育并举。高中毕业生按不同专业可实行1至2年学制。退复转军人、返乡农民工、各类社会青年或在职人员、高中及高校未录取的学生可直接就读中等职业学校。初中后高职院校录取,按省教育考试院有关工作意见分批次进行。